

中央军委晋升10位上将

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

据新华社北京7月31日电 (记者李宣良) 中央军委今天在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的同志颁发命令状。

上午9时,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令和7月2日中央军委主席习近平、国务院总理李克强签署的晋升武警上将警衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的10位军官警官是:副总参谋长王冠中、总政治部副主任殷方龙、海军政治委员苗华、国防大学校长张仕波、北京军区司令员宋普选、兰州军区司令员刘粤军、济南军区司令员赵宗岐、南京军区政治委员郑卫平、成都军区司令员李作成、武警部队司令员王宁。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞地走到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。之后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。



图为仪式结束后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

(新华社记者 李刚 摄)

赵克志任河北省委副书记

新华社北京7月31日电 日前,中共中央决定:赵克志同志任河北省委委员、常委、书记。

陈敏尔任贵州省委书记

新华社北京7月31日电 日前,中共中央决定:陈敏尔同志任贵州省委书记;赵克志同志不再担任贵州省委书记、常委、委员职务,另有任用。

我国海洋综合考察主力船之一“向阳红03”武汉下水

据新华社武汉7月31日电 (记者万后德) 7月31日,由武昌船舶重工集团有限公司承建的“向阳红03”在武汉下水,这艘科考船由国家海洋局斥资5亿元打造,正式投入使用后,将成为我国海洋综合考察主力船之一。

“向阳红03”船总长99.6米,型宽7.8米,型深8.9米,设计吃水5.6米,总吨位4864,定员80人,设计航速15节。“向阳红03”船采用先进的电力

推进方式,配置动力定位系统,抗风力12级,配置船载操控支撑、船载试验与探测系统,以及船舶计算机网络系统等,是一艘满足无限航区要求,具备全球航行能力,集多学科、多功能、多技术手段为一体,满足深海海洋多学科交叉研究需求的4500吨级现代化海洋综合科考船,具备海洋动力环境、地质环境、生态环境、海底资源、能源综合探测与实验等科学功能。

国务院举行常务会议 部署加快融资担保行业改革发展 更好发挥金融支持实体经济作用

据新华社北京7月31日电 国务院总理李克强7月31日主持召开国务院常务会议,部署加快融资担保行业改革发展,更好发挥金融支持实体经济作用;决定整合建立统一的公共资源交易平台,以管理创新促进资源配置高效透明。

会议指出,坚持市场主导和政策扶持相结合,有针对性地加快发展融资担保行业,深化金融改革,破解小微企业和“三农”融资难题,是完善定向调控的重要举措,有利于推动大众创业、万众创新,支持“三农”以增强实体经济“细胞”活力,夯实国民经济基础。

一要探索建立政府、银行和融资担保机构共同参与、共担风险机制和可持续的合作模式,鼓励有条件的地方设立政府性担保基金,对银行业金融机构担保贷款发生的风险给予合理补偿。二要设立国家融资担保基金,推动政府主导的省级再担保机构在3年内实现基本全覆盖,与融资担保机构一起,层层分散融资担保业务风险。三要以省级、地市级为重点,以政府出资为主,发展一批经营规范、信誉较好、聚焦主业服务小微企业和“三农”的政府性融资担保机构。支持融资担保机构兼并重组,做优做强。四要加大财政支持,落实对融资担保机构免征营业税和准备金税前扣除等政策,依法为其开展抵(质)

英法两国加强边境合作 打击偷渡客硬闯英法隧道

新华社供本报特稿 英国首相府7月30日宣布,英法两国将进一步加强边境安全合作,阻止聚集在法国北部的非法移民通过英法海底隧道进入英国。

7月28日晚,一名苏丹男子试图通过英吉利海峡海底隧道从法国偷渡至英国时被撞身亡。这是6月初以来

试图从此隧道偷渡时死亡的第九名非法移民。连接英法的英吉利海峡海底隧道全长50.5公里,其中海底部37公里。隧道东端的法国北部港口城市加来是欧洲国家面对非法移民潮冲击的“前线”之一,眼下加来聚集数千名非法移民,他们主要来自厄立特里亚、埃塞俄比亚、苏丹和阿富汗。

为救助白血病小伙 朋友圈变身爱心大本营

本报记者 王珏 黄丽娟



图为患病的小何。(贝老师提供)

刚走出校门突患白血病

小何今年20岁,6月底从镇海职业

教育中心学校的物流专业毕业。6月20

日参加完毕业典礼后,他想着赶紧找一份工作,挣钱补贴家用。然而,刚出校园没几天,小何突然咳嗽不止,甚至还咳出了血。6月27日,他不幸被确诊为急性淋巴细胞白血病。

“当时感觉天都要塌下来了,本想以回报操劳了大半辈子的父母,现在却因为一场大病找不到人生的方向。这阵子,父母苍老了许多,他们说宁可倾家荡产也要把我的病治好。”小何说,他曾想过放弃治疗。但身边的亲朋好友,甚至很多陌生人的关心帮助,让本性乐观开朗的小何很快重拾人生信心:“我在病房里听到很多病友与病魔抗争的故事,正能量满满。我要赶快好起来,孝敬父母,回报那些好心人!”

小何刚在上海长海医院做完第一次化疗,头发掉了不少,体重也减了5公斤多,目前在家卧床休养。

医疗费让全家一筹莫展

提起患重病的儿子,父亲何贤权的眼泪在眼眶里打转。这件事不但打乱了全家人的生活节奏,更让原本拮据的家庭雪上加霜。

老何一家是台州三门人,10多年前,

夫妻俩带着七八岁的儿子来到镇海九龙湖,租下十来亩地种蔬菜维持生计,一年攒不了几个钱。为了省房租,平常一家人就住在农田旁临时搭建的简陋大棚里。

前阵子台风“灿鸿”来袭,一家人正陪着小何在上海求医,根本无暇顾及地里的营生,十多个蔬菜大棚全被摧毁。大半年的心血化为泡影。最让老何发愁的是数十万元的治疗费用,“上次住院化疗的钱还是向亲戚朋友借的。能借的都已经借了,接下来真不知该咋办了。”

老何告诉记者,儿子要经过化疗和骨穿化验以后,才能做骨髓移植手术,而一次化验费就要七八万元。即使以后找到配对骨髓,但一次骨髓移植手术要50万元左右。这对于老何一家来说,无疑是个天文数字!

两天募集近10万元善款

接到何肖枫父母的求助电话,班主任贝老师心痛不已。7月24日下午5时许,她在微信朋友圈为小何发出求助信息,并说:“作为班主任,我目前只能以这样的方式为他寻求更多的帮助,希望有爱心的人能慷慨解囊,有意向献爱心者请联系我,万分感谢,求扩散!”



消息发出没多久,贝老师的高中同学就捐了第一笔钱,并捐上祝福语:“钱不多,献一点爱心,但愿学生能早日康复。”第二笔钱、第三笔钱接踵而来……为爱心人士负责,贝老师将每一笔捐款明细截图后公布在朋友圈,并替学生表示感谢。

小何的情况在朋友圈迅速传播,很多陌生人也加入了这场爱心接力。贝老师说:“原先我的微信只有100多位好友,这两天猛增到400多位。他们通过朋友的朋友找到我,纷纷献上爱心!”

有学生捐出几十元的零花钱、有不愿留名的爱心人士捐出1万元……从7月24日第一条微信发出到次日晚上,善款已有9万多元!其间,贝老师一直为此忙碌,还将自己的一对儿子交给父母照看。

7月27日早上,贝老师也捐出近4000元,将爱心款凑足9.5万元,一并交到老何手中,并告知:“学校老师和学生打算在周末组织一次义卖募捐活动,能帮一点是一点。”

本报官方微博和微信也报道了小何的相关情况,和众多爱心市民联动献爱心。各方关怀凝聚成强大的力量,给20岁的小何带去希望。如果您愿意帮助他渡过难关,请拨打其父亲何贤权的电话:13506844859。

行并没有向林先生详细说明“正确的停车方式”。

对此,法院认为,商行所称的这种“停车”方式,存在不合理的缺陷,已超出普通消费者的认知范围。而该商行作为销售者,在向林先生卖车时,未能就该产品的安全使用方式进行充分披露和说明,所以存在过错,应当承担赔偿责任。至于电动车存在超出消费者认知范围的缺陷,应由商行向生产者提出诉讼。因此,林先生在本案中无过错,不应承担责任。

最后,法院判决售车商行赔偿徐女士6万余元损失。

查出的十五部同款扶梯停用

本报讯 (宁海记者站陈云松) 查出15部与湖北“卷人电梯”同款的扶梯后,宁海当地积极行动,立即停用该15部扶梯。

据悉,7月26日,湖北荆州电梯“吃人”事故发生后,宁海县政府高度重视,7月27日上午便组织执法和检验人员对全县自动扶梯和自动人行道进行全方位检查,发现有安全隐患的立即责令停止使用;7月29日上午,召集全县自动扶梯、自动人行道35家使用单位、维保单位召开电梯安全会议,明确电梯安全职责,部署开展电梯安全自查自纠,及时消除安全隐患。同时,督促商场经营者高度重视电梯安全情况,加强电梯安全的日常管理和检查。

查出15部同款扶梯并停用后,7月30日,宁海县市场监管局立即组织电梯生产生厂商申龙电梯有限公司,维保单位宁波苏讯电梯工程有限公司以及宁波市特种设备检验研究院宁海站的12名技术人员,日夜赶工,对这15部电梯进行检测和整改。到目前为止,已经有5部电梯完成整改,预计在下周一之前完成相关工作。这15部电梯待有关部门再次检测合格后,再确定是否使用。

据统计,宁海县共有在用电梯2321台,其中自动扶梯、自动人行道106台,分布于家之窗、乐购等20家单位。针对当前电梯安全的监管难题,今年初,该县在全市率先成立电梯维保质量抽查专家库,构建“采购+维保+使用”一体化监管新模式。截至目前,该县未发生一起电梯伤亡事故。



昨天,奉化桐照边防派出所的年轻战士冒着酷暑,带着大伙筹资购买的大米、食用油,来到辖区塘头周村,慰问85岁的革命老军人沈建忠,并聆听老人回顾自己的军旅历程。

慰问老战士

停着的电动车突然启动致人死亡

法院判决:电动车商行赔偿六万余元

本报讯 (记者冯小平 通讯员张怡) 新买的电动车好好地停在路边,突然自行启动,撞倒一位老人致其死亡。赔偿责任该由谁来承担?日前,北仑法院审理了这样一起案件。

今年5月9日,北仑的林先生在当地某商行买了一辆电动车后,骑去购物。当时,

他将电动车停在路边,用边撑将车子支撑好,并拔下了电门钥匙。

不一会儿,天降大雨。此时,年近八旬的徐大爷路过林先生的车旁,没想到电动车竟突然自行启动,将老人撞倒在地。徐大爷很快被家人送到医院治疗,但最终不幸死亡。

为此,女儿徐女士一纸诉状告到北仑法院,要求林先生和售车商行共同赔偿其各项损失9万余元。

一般来说,消费者以为用边撑支撑好车子,并拔下电门钥匙,就已停好车。但商行提出,该涉案电动车必须要使用中心支架将车子支撑起后,才算是完全“停车”。而商